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177 (Bapran - 1

3736,5/t4 350,588 1'r0206,07 390,77 7630,04 I17836,1I

Snaeoycmpo cmeo
67948,00 3065,74 71013,74

Pacxoabr Ha coAepxaHxe noMeqeHHi u nptgouoeoi
repprroplx (3arparbr Ha Marepxanbt) py6 3065,74 3065,74

PacxoAbr Ha coAepxaxle noMeqeBui x npuAoMoBoi
reppxroplru(3arparbr Ha 3/nn pa6orxut<oB PKy c
BanoraMx)

pv6 67948,00 67948,00

tl x xe xepuoe o6o py doea x u e
26,033 24,338 3005,99 3005,99

KaHanu3a4u9
4,000 4,968 541 ,81 541 ,81

npo.{xcrxa (aHa,lx3aqxoHHoi BbtTnxKlt oro nbAa ]ta
xpoBne 4,000 4,968 541,81 541.81

Codepxaxue u *eHepHo?o o6opydoeanun
22,033 19,370 2464,18 2464,18

3aMepbl napaMerpoB rennoHocrrenn
3aMep 12,000 3,000 385,35 385,35

Oci.!orp cracreMhr qeHrp oronneH., soaonpoBoaa,
(aHarx3aq n ropas. eogocxa6. B yepAaq. x
noaBan.noMeqeH

1000 M2 2,733 10,932 1404,22 1404,22

npo$o6xoA xBaprxp
(BapTHpa 3,000 1,800 231,21 231,21

PeBta3xq x peMoHr TPx
U.tT 1,000 o,720 81 81



PerynupoBxa repMoperyneropa

ynarop 2,000 2,000 256,90 256,90

PeMoHr BeHlltnei
tIJT 1,000 0.480 54,6 5 54,65

CnuB li HanonHeHue croaxoB
1000 M3

3AaHsA
0,300 0,438 49,87 49,87

KoHcmpyKmueHbte eneMeHmbt
97,000 28,073 3186,10 2s0,21 3436,31

Bxeutnee 6naeoycmpo cmeo meppumopuu
2,000 1,865 212,35 250,21 462,56

PeMoHr nonar l(=0,5
utT 1,000 1,120 127,52 75,88 203,40

CaMope3 3,5'19
UIT 7 0,98

oaHepa 1 ,52*1 ,52 1oMM

ulT 01 74,90

PeMoHT cKpe6KoB K=0,5
tttT 1,000 0,745 84,83 17 4,33 259,16

nltna ABypyeHas 1250 MM

LUT 03 157,78

Tpy6a 25
T 0.0005 16,28

[Uan6a M6
(r 0.003 0,27

Codepv<aHue KoHcmpyKm ue Hbtx SneveHmoe
95,000 26,208 2973,76 2973,76

Ogxcr(a l(o3brpbl(oB or cxera (cnoti, TonqrHoi Ao
30cM) u2 6,000 0,576 55,30 55,30

Orr{crxa Kpbrur or cHera ronul.Ao 30 cM, cKarIblBaHre
M2 89,000 25.632 291 291



Becexnu u ocexxut ocuomp MK,Q c

OcMorp BHyrpeHHei orAenl(x creH

Ocuorp acex 3neMeHToa (pbruJE, BoaocroxoB( 2 pa3a

a roa)

Oci4orp nepe(pE[xi (2 pa3a B roA)

OcMorp no(phrrui nonoB

crer, neperopoaox,OacaAoB(2 pa3a B roa)

ocMorp reppxropux Bor{pyr 3aaHxa, SyHAaMeHra h
floABana(2 pa3a B roA)

Pa6omu, eb,flonH e qensx
codepxaH. u meKyul pevoHrna AeepH u oKoH

CMeHa aBepHbrx npr,r60poB: npoyul]rH

CMeHa oxoHHbrx npli6opoB: nern]1

CireHa ol(oHHbrx npla6opoB: py,{xx



oKoHHbrx np[6opoB : rrn]iHraneT

cTe(on Tofrulr,rHoi 4-6 MM B aepeEaHHblx
Ha uTangrraxr npx nnoulaar,t creKon ao 0,5

creKon ronulnHoi 4-6 MM B AepeBgHHblX
nepennerax Ha uJTanrl(ax:no 3aMa3xe npu nnou{

eb,nonHgeMbte e L1enqx Hadnqr@uleeo
codepxGHug u meKytqeeo peuoH.

napaMerpoB TennoHoclrenB x Boabl B l,lTn a
neproA oTonuTenbHoro ce3oHa

nepeBoA TBC no rene$oHorpaMMe

['loAroroEKa l,lTn x oronrrensxoMy ce3o]ty
't,000



TepMoperynqropa rBc B oronxrenbHblx

rexH Mn100 0-'l ,6

Pa6omu, etllnonHfleMue e qengx Hadnex<at4eeo
cucmeM eeHmunaquu u

oronoal(oB aeBT. KaBanoB c qenbrc npeaorBp
3aMep3aH E 3aKynop(n B 3[MH BpeMB C 3anrc B

Pa6omu, ebtnonvserue 6 qenax nadnexatqeeo
codepxaxua u peuonma o6termoe

BbtKauJrBaHrle ra3oBoB: ra30HoKocunKoli

OKpacKa AepeBqHHoi c(aMb]1 6e3 cnlt]txl,r c
Merannx9ecKxM14 onopaMx



MeTannrqecl(l,lx noBepxHocrei ypH,

11 ,100
e bt non HseMb,e a qengx HadnqKa,4eeo

u met<yuleeo PeMoHma KpHu

xeno6oB or rpq3h n nrcrbeB

npoMa3xa +anbqeB xen0608, cBecoB, npxMbrKaH}li

PeMoHT oKoHH6tx nepenn6ToB cnyxoBbrx o(oH

:ornrBoB(orMeroB)eogocrovxurx rpy6

: npnMbrx 3BeHbeB BoAocroqHbtx rpy6 c aeMn]t,

py6a B/crosHa8 L 1

u2 5,7t0 o,782 9'r,33 77,O5 168,38

OnuQa
KT o,2284 12 02

eManb no-1 15 cepaF
KT 0,8908 65,03

4,218 478,52 1206,50 1685,02

M2 2,600 0,208 23,68 23,68

2,000 0,180 18,75 41,5C 60,2!

l\,lacrr(a "T3nCAH''
KI o2 30,0c

CTeKror(aHb
05 115C

crBopoK 1,000 0,950 '108,17 108,17

LI'T 3,000 1,830 208,3€ 723,04 93r,36

OTMeru BoAocrogHbre

IT,'T 720,OC

CaMope3

lllT 6 30(

2,500 1,050 1 19,55 442,OC 561,55

CaMope3
illT 4 2.OC



eb,nonHgeMue e qenflx Hadnexaulezo
c u c m e M m e n noc Ha6x<eH u I

r,rApaBnx.{ecl(oe ucnbrraH!1e Tpy6onpoBoaoB cxcTeM
ropci{ero Boaocsa6xeH!{s

u meKyq pevoHma cucmeu

3aaen(a cB!luleri H rpeulr.rH Ha BHrrpeHHrlx
cro8l<ax fBC,,XBC,oronneHxF:AnaMerpoxM Ao 50 MM

3anycK cucreMbr oronneHrF

OcMorp cxcreM Boaocxa6xeHxc,qeHTpanbHoro
oronneHxq B gepaaqxbrx, noaBanbHbrx noMeqeHncx
1l Ha n/xnerxax
O,{r4cr(a KaHanu3aquoHHori cert.l; BHyrpeHHex

npogucrKa r npoMbrBKa: paAharopoB oronneHta9
BecoM Ao 80Kr BHrrph 3aall!{fl

PeMoHT BeHrlneri fBC,,xBC,oronneHr{s

pe3b6oBbrx coeAxHeHxri c npxMeHeriueM
npaAn nnti ac6ecr uJHypa(6e3 pa36op(x

PeMoHm u useomoqneHue uHeeHmaps

143roroBneHxe aocoK o6tqBneBxi apyrHyto; lt3 ABn x
QaHepbr

4MM 1 52'1 ,52

l.l3roroBneHt.ie nonar Anq y6opxx cHera

0,55 MM

0,0005



roroBbrx aocoK o6rFBreHxi

1'17836,11
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